



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Перед судом предстанут девять фигурантов дела об организации и проведении незаконных азартных игр в различных районах Московской области, а также о нарушении авторских прав правообладателей



Следственными органами ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении Людмилы Худовой, Руслана Становова, Павла Козлова, Дмитрия Куренкова, Василия Яркова, Дмитрия Панфилова, Сергея Пастирнака, Олега Горкина и Николая Тараканова. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, б» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организации и проведение азартных игр) и п.п. «б, в» ч. 3 ст. 146 УК РФ (нарушение авторских и смежных прав). По данным следствия, с 6 августа 2011 по 24 мая 2012 года организованной группой под руководством Яркова в составе Панфилова, Пастирнака, Горкина, Тараканова и первоначально при участии Худовой, Становова, Козлова, Куренкова на территории Московской области были организованы 11 игорных клубов, где проводились незаконные азартные игры посредством сети «Интернет» (в городах Фрязино, Пушкино, Балашихе, Щелково, Лобне). В ходе следствия было установлено, что Ярков, Панфилов, Пастирнак, Горкин, Тараканов являлись собственниками клубов, а Худова, Становов, Козлов, Куренков установили на компьютеры владельцев незаконных игорных заведений программы ЭВМ для игровых автоматов с денежным выигрышем, являющиеся объектами авторского права, принадлежащими компаниям «Novomatic AG» (Новоматик АГ), ООО «ИгроСофт», с целью проведения азартных игр с использованием сети Интернет. Для привлечения клиентов указанные лица использовали сайт www.sm-pay.com, на котором предлагали без ведома правообладателей игровую онлайн-систему «Win&Win» («ВинВин»), которая включала программы для ЭВМ для игровых автоматов с денежным выигрышем, авторские права на которые принадлежат компании «Новоматик АГ» и ООО «ИгроСофт». Общий преступный



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

доход организованной преступной группы от незаконной организации и проведения азартных игр составил более 110 млн. рублей, что является особо крупным размером, а причиненный материальный ущерб компании «Новоматик АГ» и ООО «ИгроСофт» от нарушения авторских прав составил более 10 млн. рублей, что является также особо крупным размером. В ходе предварительного следствия следователем проведен колоссальный объем работы, включающий проведение 70 допросов свидетелей, контроль телефонных переговоров фигурантов уголовного дела, более 20 экспертиз (компьютерно-технических, почековедческих, фоноскопических), проведено более 20 обысков в помещениях незаконных игорных заведений, жилищах членов организованной преступной группы, в ходе которых изъято более 200 компьютеров, серверов, использовавшихся в качестве игрового оборудования, черновая бухгалтерия, а также более 1 млн. 600 тысяч долларов США, являвшихся преступным доходом, на которые наложен арест. Проведение указанных мероприятий позволило получить неопровергнутое доказательственную базу виновности всех членов организованной преступной группы. По уголовному делу проходило 9 обвиняемых и более 20 их защитников. Материалы уголовного дела составили более 70 томов, обвинительное заключение составило 9 томов (более 3 500 страниц). В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521826>